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关于开展“我与中国梦”
主题宣传教育活动的通知

各区、县（市）妇联、市直各妇委会、协会和联谊会，市妇联事业单位：
    为深入贯彻落实党的十八大精神和习近平总书记关于“中国梦”的系列重要讲话精神，动员和组织全市妇女为实现国家富强、民族振兴、人民幸福的伟大“中国梦”和“实施新战略、实现新跨越”而不懈奋斗。按照省妇联要求，市妇联决定在全市广大妇女中组织开展“我与中国梦”主题宣传教育活动，以“巾帼梦、家庭梦、中国梦”为内容，激励广大妇女敢于有梦，勇于追梦，勤于圆梦，引导妇女在实现“中国梦”进程中描绘出精彩人生、建设幸福家园、为实现中国梦建功献力。现就有关事宜通知如下:
    一、深化“中国梦”认识，用“中国梦”凝聚全市妇女的精神力量

通过各种形式让广大妇女深刻理解“中国梦”的丰富内涵、本质要求和实践路径，大力弘扬社会主义核心价值观，进一步增强广大妇女对中国特色社会主义的理论自信、道路自信和制度自信。用全面建成小康社会的宏伟目标引领妇女，用建设“五位一体”和谐发展的现代大都市美好愿景激励妇女，用“豁达知礼、智慧独立、亲和包容、时尚进取”的冰城女性精神鼓舞妇女，引导妇女深刻认识“中国梦”是民族的梦，是每个中国人的梦，也是每个妇女的梦，要自觉把个人命运与国家和民族的前途命运紧密联系在一起，切实担当起历史使命，万众一心，众志成城，在哈尔滨经济社会发展中发挥妇女“半边天”作用，巾帼同心共筑“中国梦”。
    二、发挥妇联舆论阵地作用，扩大宣传声势和宣传实效    

开展“我与中国梦”主题宣传教育活动，是面向妇女群众深入学习宣传贯彻党的十八大精神的重要内容，是全市各级妇联宣传思想工作的重要任务。各区、县（市）妇联要强化认识，注重引导，从实际出发，围绕主题精心设计方案，认真组织实施，推动此次主题宣传教育活动取得实效。要充分运用网络、微博、微信等新媒体技术和手机、电视、报纸、广播、妇女报刊等多种宣传方式，开设专题专栏、在线访谈，在“妇女之家”开辟“中国梦”宣传栏，张贴“中国梦”宣传画，及时宣传在实现“中国梦”的实践中涌现出的妇女典型和开展主题教育活动的好经验、好做法。为“我与中国梦”主题宣传教育活动营造良好的舆论氛围，真正使“中国梦”在妇女群众中入脑入心，在建功“中国梦”中成就“巾帼梦”、筑圆“家庭梦”，切实把“我与中国梦”宣传教育活动的成果转化为激励妇女以主人翁的精神状态积极投身“中国梦”的实际行动。

立足“妇女之家”阵地，深化“中国梦”宣传。充分利用基层“妇女之家”，把开展主题宣传教育活动与常态化开展“下基层、访妇情、办实事”活动结合起来，组织妇联干部面对面地向妇女群众宣讲“中国梦”的深刻内涵，“中国梦”与“巾帼梦”、“家庭梦”的内在关系。以妇女之家、留守流动儿童之家、农家大院、家长学校等为阵地，以女性大讲堂、家庭文化艺术节、名家讲坛、道德讲堂、哈尔滨妇女网等为载体，举办妇女喜闻乐见、丰富多彩的名家讲座、座谈交流、征文演讲、微博大赛、梦想寄语征集、自编自演文艺节目等活动，组织引领妇女和家庭成员认知“中国梦”，描绘“中国梦”，点亮“中国梦”，在寓教于乐中汇聚实现“中国梦”的精神和力量，激励广大妇女从当下做起、从自己做起，苦干实干，人人争做中国梦的模范践行者。
    三、组织丰富多彩的活动，营造全市妇女同心共筑“中国梦”的浓厚氛围

市妇联将推出“巾帼圆梦行动”专题系列宣传活动。一是开展“我与中国梦”主题演讲和微博大赛。6月-8月自下而上，重点组织开展主题演讲比赛和微博大赛,各单位在自行组织本地区演讲活动的基础上选送优秀选手参加全市妇联系统的演讲比赛，演讲比赛的评分细则和微博大赛的参与方式另行通知；二是组织“最美创业女性”评选活动，在全市妇女中推选20名最佳创业女性参加全市评选，在推选的过程中，深入挖掘优秀创业女性先进事迹，引导妇女立足岗位建新功、经营家庭创和谐、奉献国家有作为；三是开展“好婆婆”、“好儿媳”、“好丈夫”优秀家庭角色评选表彰，面向广大妇女和家庭，带动实现“家庭梦”，同心描绘“中国梦”；四是组织京哈女企业家来哈交流活动，发挥优秀成功女性的榜样引领作用，传递正能量。以“巾帼建功”、“双学双比”活动为载体，从成功创业女性的不同角度引导广大妇女畅想、描绘和交流“我心中的中国梦”；五是于市人大联合开展立法调研，推动出台维护妇女各项权益的政策法规，切实维护妇女合法权益。与市委组织部门联合出台《关于进一步加强女干部工作的意见》，为女干部搭建更加广阔的发展平台；六是继续深化“巾帼志愿服务行动”，巩固“爱心妈妈”帮扶孤困（留守流动）儿童成效，落实“贴心女儿”援助空巢老人实事项目，组织巾帼志愿者与身边需要帮助的妇女儿童和家庭牵手结对，奉献爱心，共圆梦想。    

请各区、县（市）妇联将活动开展情况及时报送市妇联宣传部。
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